Textový komentář k požadavkům na zařazení

do investičního rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2012 

a do rozpočtového kapitálového výhledu na léta 2013 – 2015 

1.   Oprava místních komunikací po splaškové kanalizaci


Tato investiční akce navazuje bezprostředně na splaškovou kanalizaci, která je závislá na externích finančních zdrojích. Za předpokladu, že se tato investice začne realizovat v roce 2012, budou potřeba na opravu povrchů MK finanční prostředky tak, jak je navrženo v tabulce.



Jedná se o opravy povrchů v části ul. Karla Svobody, kde povrch bude nutno opravit v celé šíři, protože zde je již uložen plynovod i vyměněn vodovod, takže povrch nebude možno po splaškové kanalizaci opravit dílčím způsobem. Dále to je MK 26. dubna – stará cesta, která je rovněž v současné době ve špatném stavu a také nebude možné povrch opravit jen dílčím způsobem.
2. Rekonstrukce místní komunikace II. třídy

           Místní komunikace – ul. Karla Svobody spojuje městský obvod Plesná s Porubou. S realizací výstavby rodinných domků v lokalitě Kopaniny, která je v plném proudu. a s provozem hypermarketu Globus je nyní zatížena mnohem víc, než v minulosti. Přitom část, navržená k rekonstrukci je v jednom místě široká pouze 4,5 m, není zde žádný chodník a doprava po ní je velmi riziková, stav této části je velmi špatný a vůbec neodpovídá současnému dopravnímu zatížení.  Tato MK II. tř. navazuje na st. silnici č. 11 (Opavská) a její část v délce 175 m od Opavské by měla být  rekonstruována v rámci tzv. Prodloužené Rudné. Na část, kterou požadujeme zařadit do plánu na rok 2012 je zpracována technická dokumentace, kterou nechal zpracovat odbor dopravy Magistrátu města Ostravy a současné době probíhá územní řízení. Požadované finanční krytí vychází z rozpočtu této akce.
3.
Bezpečnost silnice č. 469/II



Státní silnice 469/II spojuje 7. a 8. obvod Poruby s Hlučínem a jedná se o st. silnici II. třídy velmi silným dopravním zatížením. Konkrétně jde o velmi nebezpečný úsek v prostoru části MOb Plesná, navazující na MOb Martinov s velkou četností dopravních nehod. Před časem bylo rozhodnuto o výstavbě okružní křižovatky v daném místě.  V současnosti je zpracována dokumentace pro územní řízení, toto řízení již bylo započato. Další postup spočívá ve výkupu pozemků a zpracování prováděcího projektu. S vlastní akcí pak je uvažováno následně. Tato akce je zařazena do investičního plánu Moravskoslezského kraje, tzv. Bílé knihy.  Vlastní investice se bude dělit mezi statutární město Ostrava a Moravskoslezský kraj, neboť součástí výstavby této okružní křižovatky bude i výstavba chodníků a úprava místní komunikace. Finanční částka 5 000,- tis.Kč je tedy uvedena na základě rozpočtu pro tuto akci.
4.
Dešťová kanalizace



V městském obvodu Plesná jsou vybudovány dílčí dešťové kanalizace, které byly vybudovány před rokem 1989 v tzv. akcích „Z“. Městský obvod hodlá v souvislosti s výstavbou kanalizace splaškové provést opravy, resp.úpravy a prodloužení  těchto dílčích kanalizací, a to buď bezvýkopovými technologiemi nebo výměnou stávajících trub.Cena stanovena odborným odhadem.
5. Veřejné osvětlení
Jedná se o dobudování dílčích úseků veřejného osvětlení, neboť na území městského 

     obvodu Plesná je současnosti několik míst, která nejsou pokryta pouličním veřejným

     osvětlením. Jedná se o nebezpečná místa pro pohyb občanů, a  proto je důležité toto 

     osvětlení v těchto místech co nejdříve vybudovat anebo doplnit stávající rozvody VO. 

     V roce 2011 již byl realizován úsek na ul. U Pískovny, další nebezpečné úseky však na

      realizaci čekají
6. Výstavba chodníků, zvýšení bezpečnosti chodců 
Zde se jedná o připravovanou akci,  neboť v některých částech městského obvodu

    Plesná probíhá intenzivní výstavba  rodinných domků ale v těchto místech nejsou
    realizovány kolem stávajících komunikací žádné chodníky a proto je chůze v těchto

    místech značně nebezpečná. V této akci jsou vytipována místa, kde je výstavba chodníků 
    z hlediska bezpečnosti chodců  nezbytností,  v současnosti je zpracována studie příslušných

    úseků, včetně finančních návrhů a následně bude přikročeno k realizaci projektové 

    dokumentace a k  následné postupné výstavbě chodníků
7. Výstavba částí místních komunikací
V této položce se jedná o výstavbu částí  komunikací  Na Žižkově,na Milířích a   Karla Svobody. Jedná se o 3.úseky, ve kterých již proběhla výstavba rodinných domků, a obyvatelé zde nemají jiný přístup, než po komunikaci, která je zpevněná pouze struskou, štěrkem.Zimní údržba je v těchto úsecích rovněž velmi problémová, takřka nemožná. Pozemky jsou v majetku SMO – svěřené do užívání MOb Plesná  Nejdříve je nutno zpracovat  projektovou dokumentaci a následně realizovat.
8. Stavební úpravy Mateřské školy v Ostravě - Plesné
V této položce se jedná o rozpracovanou akci, kdy v r. 2011 nebyly MOb Plesná poskytnuty investiční prostředky v požadované výši ( 6 000 tis. Kč. ), ale pouze 3 000 tis.Kč. Proto byla tato akce rozdělena tak, že v r.2011 byla realizována část, zejména vnitřních úprav, ale zbytek vnitřních úprav a veškeré nutné a související venkovní úpravy, tzn. zemní izolace, oprava omítky, přístupové chodníky, nadstřešení vchodů, realizace nové žumpy atd. musí být realizována následně, tzn. v r.2012. Dokončení těchto stavebních úprav  je naprostou nutností, neboť cílem úprav je rozšíření kapacity mat. školy, a v tomto stávajícím nedokončeném stavu se jedná o provoz provizorní. TD je samozřejmě zpracována ,taktéž je vydáno platné stavební povolení.
9. Výstavba plošné kanalizace I a II
Tato akce je připravována Statutárním městem Ostrava jako jeden „velký balík“ dostavby  plošné kanalizace na území města. Výstavba kanalizace na území MOb Plesná  je v tomto celku zahrnuta  částkou zhruba 200 mil.Kč, a to v etapě  I a II.  Vzhledem k tomu, že veškerou přípravu zajišťuje Statutární. Město Ostrava , jsou finanční částky a podíly spolupodílejících se subjektů, včetně časového rozložení realizace pouhým  odhadem.
Zpracoval :  Ing. Jan Bochňák
                    starosta MOb Plesná
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